
KRITERIJI OCENJEVANJA ZNANJA PRI KEMIJI  

 

V šolskem letu bomo z dijaki prvega in tretjega letnika gimnazijskega programa ter z dijaki 

drugega letnika programa ekonomski tehnik opravili najmanj tri pisna ocenjevanja znanja, z 

dijaki drugega in četrtega letnika gimnazijskega programa pa štiri pisna ocenjevanja znanja. 

Vsebinsko vsi testi skupaj pokrivajo vso snov, obdelano v šolskem letu, oz. do datuma, ko se 

piše zadnji test. Sestavljeni so iz strukturiranih nalog in nalog izbirnega tipa.  

 

Spodnje meje za ocene pri testih: 

- zadostno    … 50%, 

- dobro         … 66%, 

- prav dobro … 80%, 

- odlično       … 90%. 

Kriterij se lahko prilagodi za do 5%. 

 

Vsak dijak mora v šolskem letu pridobiti tudi najmanj eno ustno oceno. 

 

Negativna ocena ob konferenčnem obdobju 

 

Dijak je za konferenčno obdobje ocenjen negativno, če je katera od pisnih ocen negativna ali 

če ima v tem obdobju več negativnih kot pozitivnih ocen.  Nezadostno pisno oceno dijak 

enkrat popravlja v tekočem konferenčnem obdobju, pisno. Ustne negativne ocene ni potrebno 

popravljati, če so vse pisne v istem konferenčnem obdobju pozitivne. 

 

Dijak, ki se iz kakršnegakoli razloga ni udeležil pisnega ocenjevanja, piše test ob prvi 

priložnosti, ki jo določi učitelj. 

 

Če dijak v konferenčnem obdobju ni pridobil vseh pisnih ocen, je neocenjen. Pisno oceno za 

konferenčno obdobje pridobi sočasno kot negativno ocenjeni dijaki. 

 

Negativno ocenjeno in neocenjeno konferenčno obdobje popravlja dijak v skladu s 

Pravilnikom o ocenjevanju, pisno. Pisni test za to popravljanje vsebinsko obsega snov iz 

katere je dijak negativen oziroma neocenjen. 

 

Oblikovanje končne ocene 

Na koncu šolskega leta je dijak pozitiven, če so vse ocene testov pozitivne oziroma 

popravljene in če je pridobil ustno oceno. Končno pozitivno oceno določi učitelj ob  

upoštevanju vseh v redovalnico vpisanih ocen. 

 

Dopolnilni in popravni ipit 

Dijak, ki ni prodobil minimalnega števila predvidenih ocen mora na dopolnilni izpit. 

Popravni izpit pri kemiji je pisni in ustni. Ocene obeh delov izpita so vrednotene v razmerju 

70% pisni del izpita in 30% ustni del izpita. 

 

 

 


